

---

## **В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту организации незаконной игорной деятельности организованной группой**

Вторым управлением по расследованию особо важных дел возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. Шесть жителей Красноярска подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой).

По версии следствия, не позднее 01 января 2021 года подозреваемые, находясь на территории города Красноярска, действуя в составе организованной группы, из корыстных побуждений, подыскали помещение по улице Ады Лебедевой в городе Красноярске, где, используя игровое оборудование - игровые столы и фишки, предметы мебели, видеооборудование, проводили азартные игры. Также подозреваемые наняли персонал, обеспечивающий непрерывную работу игорного заведения. Соучастники преступления осуществляли организацию и проведение азартных игр на деньги, вне игорной зоны, извлекая из данной преступной деятельности доход. С января 2021 года по октябрь 2023 года подозреваемые получили доход в сумме не менее 6 миллионов рублей.

В результате проведенных оперативно-разыскных мероприятий, сотрудниками СК России совместно с СОБР и ОМОН управления Росгвардии по Красноярскому краю, УЭБиПК МУ МВД России по Красноярскому краю незаконная игорная деятельность пресечена.

В ходе обыска следователями изъято 2 игровых стола, покерные карты, фишки, денежные средства, документация и другие предметы незаконной игорной деятельности.

В настоящее время подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании им меры пресечения. Выполняются следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и иных лиц, причастных к его совершению.

## **Изображения**



20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1832895>